

救世軍華埠觀光

各區代表五十餘人訪中華會館

民治黨振華聲漢升暨文彊學校

(雲訊)雲埠西人救世軍教會，定於本月廿日至廿九日舉

行年會，各區代表雲集此間，該各區代表暨該教會男女幹部人員

，凡五十餘人，於昨十八日(星期三)下午六時半至九時，集體到華區觀光，並

訪問僑團，先到全加中華總會館，由常委馬榮騰，西文宣傳主任黃俠，職員黃

孔阜，李道全等接待，並引導參觀各部門，隨由外交主任馬國冠，講述華區歷史

，及日下進步情況，講畢，由黃主任等，陪同赴中國洪門民治黨駐加總支部參觀

，由該部員林兆光，廖喜等招待，該代表等對該總支部所陳設文物，具有

歷史性意義，印象特深，旋到振華藝術研究社，由該社執事鄭少棠，陳文彬，

岑英，趙汝禮等迎接，及引導參觀，繼由黃主任，黃俠，職員黃

到達漢升體育會，由職員黃約翰，宗炳，伯輝，發理等引導參觀，各人對該會

所陳列數十幅平日活動照片，歷次球賽所獲得之銀杯，及各種國技武器，尤以

至將在紀念觀新篤

【雲訊】不孝篤親公所

第二週紀念典禮，定於本

月廿二日(星期日)午後一

時，在該公所禮堂舉行，消

息已誌前報，查來各叔伯

昆仲捐助紀念經費者，計有

寸草心，幻影者，一元八毛五

女兒心，王香雲者，二元一元壹

雄燕，世建每八元，惠明，

文彬，祿杏，福爭，英傑，

壽年，德永，在本，在逢，卓英，昭彥，

立堯，世仲，昭瑛，世熙，智勝，德

樂，昭能，世鍊，有勝，就勝，梓仰，

結昌，金培，慶堂，以上每五元，五元

以下者尚多，恕不盡錄。

又訊：查該公所新舊職

將，紀念典禮中同日舉行，並頒發第三

屆新職員當選證書，務希該公所新舊

職員，屆時撥冗參加，共襄盛典。

【雲訊】香港李氏宗親會名譽顧問，

特專歸到全加李氏總公所訪問宗親，李

氏三級族務機構職員昆仲，即於昨之十

二日中午六時，假座竹林園，設筵款

，前赴歐美各領事館參拜，道辭本市，

席間由總長日如昇致歡迎詞，隨介紹

宗彥與衆相見，漢銘先生隨致詞謝，

及暢述各地情況畢，乃開暢飲，宗親

之情，極為歡洽，宗彥已於昨之十三日

午間十二時十五分搭機前往美國三藩市

，總長日如，顧問梓良，陪同飛機雲

，前赴歐美各領事館參拜，道辭本市，

席間由總長日如昇致歡迎詞，隨介紹

宗彥與衆相見，漢銘先生隨致詞謝，

及暢述各地情況畢，乃開暢飲，宗親

之情，極為歡洽，宗彥已於昨之十三日

午間十二時十五分搭機前往美國三藩市

，總長日如，顧問梓良，陪同飛機雲